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FACULTY NAME

24 responses

Dr Ruchi Singh

Anupma Garg

Dr. Sangeeta Singh

DR UMA RANI

Deepti Nagpal

Aanchal

Vaishali

Nishu Namdev

Himani Tyagi

PALLAVI SINGH

Shelley Singhal

Garima Panwar

Himanshi

Dr.Seema Roy

Kamna Jain

Dr. Alka Arya

Anjali Prasad

Apoorva saini

Dr Bharati Sharma

Ms. Himanshi

Dr.archana. Chauhan
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Ms. Tejal Namdev
Dr. Parul Chaddha

Dr Kiranbala

DESIGNATION |0 copy

24 responses

15

10

3 (12.5%)
2 (8.3%) 2 (8.3%)
1 (4.2%)

0
Assistant Professor Lectuer Lecturer Senior Assistant P... Sr Assist...
Assistant professor Lecture Professor Senior assistant P...
DEPARTMENT |0 copy

24 responses

3 (12%%)

2 (8.3'2(8.32(8.3%

1 (4.2%) 1 (4.2 (4.2 (4.2.(4.29.)(4.24.(4.2%) |1 (4.251(4.2%)

BOTANY Drawing & Painting English Physics
Computer Science Drawing and painting Mathematics Sociology

https://docs.google.com/forms/d/1wy_1PbgPByzm96G-e7UfIG3JZFJY 1jUxingRvKe5DqE/viewanalytics 3/8



5/13/23, 3:47 PM SRI SANTAN DHARM PRAKAS CHAND KANYA SNATKOTTAR MAHAVIDYALYA ,ROORKEE,HARIDWAR

1.The course syllabi taught by me have a good balance between theory I8 copy
and application.

24 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Not sure

@ Disagree

@ Strongly disagree

2. The books /journals etc. prescribed listed as reference materials are I_D Copy
relevant ,updated and cover the entire syllabi.

24 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Not sure

@ strongly disagree

3.T he course /syllabi of the subjects taught by me increased my interest I_D Copy
,knowledge and perspective in the subject area .

24 responses

@ strongly agree

@ Agree

@ Not sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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4. The college has given me full freedom to adopt new techniques I_D Copy
/strategies of teaching such as group discussion ,seminar ,presentation
and learner participation .

24 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Not sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

5. Test and examinations are conducted well in time with proper ID Copy
coverage of all units in the syllabus .

24 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Not sure

@ Disagree

@ strongly disagree

6.The prescribed books are available in the library in sufficient numbers. I8 copy

24 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Not sure

@ Disagree

@ Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1wy_1PbgPByzm96G-e7UfIG3JZFJY 1jUxingRvKe5DqE/viewanalytics 5/8



5/13/23, 3:47 PM SRI SANTAN DHARM PRAKAS CHAND KANYA SNATKOTTAR MAHAVIDYALYA ,ROORKEE,HARIDWAR

7.The environment in the college is conducive to teaching and research . I8 copy

24 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Not sure

@ Disagree

@ Strongly disagree

8.The administration is teacher friendly. I_D Copy

23 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Not sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

9. The college provides adequate opportunities and support to faculty ID Copy
members for upgrading their skills and qualifications .

24 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Not sure

@ Disagree

@ Strongly disagree
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10. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory. I_D Copy

24 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Not sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

11. Toilets /washrooms are clean and well maintained . I_D Copy

24 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Not sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

12.The classrooms are clean and well maintained. ID Copy

24 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Not sure

@ Disagree

@ Strongly disagree
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SRI SANATAN DHARM PRAKASH CHAND KANYA SNATKOTTAR
MAHAVIDYALAYA, ROORKEE

Teachers ‘Feedback Analysis 2021-22

Following points can be submitte

d on the basis of 25 Teachers
by the college.

‘feedback received online

Link for form:—https://forms.gle/CprnESSgGeDQZDjaQ

Link for analysis:-https://docs.google.com/forms/d/1wv 1PbgPByzm96G-

e7UﬂG3JZFJY1jUxinqRerSDqE/edit#responses
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Teachers ‘Feedback Analysis Reprt 2021-27

1. Majority of the teachers consider tha

2.

t the existing syllabi/courses balanced
between theory and application.

The teachers agreed that all the required books and reference books are
available with college as per the requirement of the syllabi are relevant,

update and cover the entire syllabus but more books can be added to
existing list .

- Majority of the teachers find that the syllabus of the subject increased their

interests, knowledge and perspective in the subject area.
The teachers agreed that the college has given full freedom to adjust new
techniques /strategies of the teaching in the interest of the students.

- Majority of the teachers feel that the Test and examinations are conducted

well in time with proper coverage of all units in the syllabi.

- Teachers agreed that all required books are available in the library in

sufficient numbers the gradually need more books.

. The faculty members approves the atmosphere of the college is conducive

to teaching and research.

. The satisfaction of faculties with administrations good.



9. Majorlt.y of the teachers satisfied with the given opportunity and support for
upgrading skills and qualifications.

10. Teachers are satisfied with the available I.C.T facilities, but feel need to
be augmented. '

11. The college teachers find that the classrooms, washrooms and toilets
should be more clean and properly maintained.




